

普拉波沃·苏比安托其人其事

罗盘报

经过几个月的竞选期,投票已于2024年2月14日顺利安全进行;全国百姓热烈欢迎每五年举行一次的印度尼西亚民主盛会。

根据2024年12月14日至21:21的《罗盘报》研发调查的快速计票结果,二号总统候选人组合普拉波沃-吉布兰暂时领先;根据88.45%的收集样本,二号总统候选人组合获得了58.73%的选票,表现优于获得25.10%的一号总统候选人阿尼斯-穆海敏组合,以及三号总统候选人甘费尔-马福组合的16.17%。

《罗盘报》研发调查的结果与其他调查机构的快速计算结果没有太大区别。普拉波沃-吉布兰组合的暂时涨幅超过50%,在一轮选举中领先。2024年大选的快速计票结果使普拉波沃跨进总统府只剩一步之遥了。2024年大选胜选者的正式宣布,将由普选委于2024年3月20日之前确定。

普拉波沃·苏比安托退役中将的名字在全国家喻户晓;这位在总统选举中曾经三次参选的现任国防部长,其态度表现是一个坚强、强硬和坚定的人物。

普拉波沃·苏比安托于1951年10月17日出生于雅加达,父亲是来自中爪哇加布棉(Kebumen)的苏米特罗(Soemitro Djojohadikusumo),母亲是来自北苏拉威西岛米纳哈沙(Minahasa)的朵拉(Dora Marie Sigar)。苏米特罗夫妇膝下有四个孩子,两女两男,普拉波沃是排行第三的长男。

普拉波沃的父亲是一位技术官僚,也是新秩序时期我国的杰出学者和经济部长,并获得我国经济学大师的尊称;这要归功于其父亲对发展印度尼西亚经济的思想。其祖父马戈诺(Margono Djojo-

hadikusumo)是“印尼国家银行”的创始人,以及我国第一届最高审议会委员会主席。

普拉波沃于其三个兄弟姐妹跟随父亲在国外度过了大部分时间。父亲因为与苏加诺总统领导的政府不和而流亡国外。普拉波沃于1969年在马来西亚吉隆坡的维多利亚学院完成了中学教育,然后在瑞士苏黎世的苏黎世国际学校与英国伦敦的美国学校完成了中学教育。

普拉波沃是我国第二任总统苏哈托的女婿。普拉波沃于1983年5月与苏哈多总统和婷·苏哈多夫人的女儿西蒂·赫迪亚特·哈里亚迪(Siti Hediati Hariyadi),昵称蒂蒂(Titiek)结婚。这对夫妇生下一名叫拉戈沃(Ragowo Hediprasetyo),昵称迪迪(Didit)的男孩,是一名法国毕业著名的服装设计师。普拉波沃与蒂蒂最终于1998年离异。

旧秩序垮台后,苏米特罗与家人回到了印度尼西亚。普拉波沃于1970年在爪哇马吉冷(Magelang)的军事学院继续深造。虽然,同时被科罗拉多大学经济学院和乔治华盛顿大学录取;但是,普拉波沃却稳步踏入军事学院,并于1974年结束军事教育,获得少尉军衔。

普拉波沃·苏比安托的军旅生涯被称为是“冉冉升起的新星”。从军事教育毕业,并加入善迪尤达部队司令部(Kopassandha),即现在的特种部队司令部(Kopassus)后,其军旅生涯一飞冲天,并迅速增长。在军队中,普拉波沃几乎每两年就会得到晋升,这在军队中是非常罕见的。

1974年从军事学院毕业后,普拉波沃加入了善迪尤达部队司令部,这是一支精锐军队,是特种部队司令部的前身。普拉波沃的第一项任务是担任第一突击队/准突击队的排长,该突击队是南加拉部队在东帝汶的行动部队的一

部分。1983年,拥有上尉军衔的普拉波沃随后担任反恐部队第81支队的副指挥官。在特种部队司令部成立后,反恐部队随后被并入特种部队司令部,称为第81反恐部队。

1994年,普拉波沃担任特种部队司令部的副司令员,军衔为上校。此后不久,于1995年再次晋升为特种部队司令部司令员,军衔为准将。

1996年,随着特种部队司令部扩充至五个集团军,普拉波沃成为特种部队司令部的总司令。

1998年3月,普拉波沃晋升为陆军后备战略指挥部司令员,此前,其军衔晋升为中

1998年5月的“五月骚乱”与苏哈多总统被赶下台后,普拉波沃随后转职担任万隆市武装部队指挥与参谋学院司令员一职。1998年8月24日,普拉波沃·苏比安托被令停职,并提前退休结束了其军旅生涯。

因为,被一连串的问题困扰,最终,普拉波沃决定离开雅加达。哈比比总统解除了其陆军后备战略指挥部司令员的职务。此后,其军旅生涯于1998年8月在军官荣誉委员会的撤职决定下而结束。

从军队退下后,普拉波沃前往约旦和欧洲拓展海外业务。

2001年初从约旦返回后,普拉波沃澄清了对自己的各种指控;其中之一是通过举行新闻发布会,并出席由特别委员会主席纳巴班(Panda Nababan)领导的特里萨克迪事件(Trisakti)特别委员会的听证会;在会上,普拉波沃·苏比安托声明同意应该有人对1998年5月12日的特里萨克迪枪杀事件负责。但是,普拉波沃自承不晓得陆军后备战略指挥部防空炮兵部队的连级单位的行动,因为,其单位已经在渣雅军区司令部(《罗盘报》,29/2/2001)的作战控制

之下。普拉波沃的上述声明是于2001年2月28日在特别委员会主席纳巴班领导的特里萨克迪特别委员会举行的听证会上发表的,以答复印尼斗争民主党派系的费尔曼(Firman Jaya Daeli)提问。

除了答复造成四名学生身亡的特里萨克迪枪杀事件的案件外,普拉波沃还通过这次机会澄清了有关自己的各种谣言,例如,1998年5月13日至14日,雅加达纵火案的幕后策划者、陆军后备战略指挥部总部的阴谋会议、围攻前总统哈比比官邸事件,以及最后平安夜的炸弹爆炸。普拉波沃否认这一切行动与自己有牵连,并认为,这是毫无根据的诽谤。当时,特别委员会的大多数成员还询问了特里萨克迪枪杀事件以外的问题。

当普拉波沃以企业家的身份回国时,即通过收购当时濒临破产的PT Kiani Kertas造纸厂建立了自己的企业。Kiani Kertas这个公司名字,后来被普拉波沃改名为Kertas Nusantara。之后,公司得以正常运营。此外,普拉波沃还发展了从事种植园、采矿、棕榈油和煤炭的业务。

普拉波沃还活跃于许多组织;2004年12月,普拉波沃当选为全国农民和谐协会(HKTI)主席。普拉波沃担任HKTI主席至2009年。此外,普拉波沃还当选为2008-2013年度全国传统市场贸易商协会主席。普拉波沃还活跃于全国传统武术协会(Pencak Silat)的理事会,普拉波沃于2004年被当选为全国传统武术协会主席。

成为一名企业家后,普拉波沃开始进入政界;其首次政治行动是通过从业担任咨询委员会委员。普拉波沃的名字也被列入2004年总统大选的从业党推举的总统候选人参选,但是,却输给了其他候选人。

2008年,在举行大选的前一年,普拉波沃及其同僚通过创立大印行动党(Gerindra)进入政界。通过承载民族和人民思想的政党,随后,普拉波沃连续三次参加总统选举。

大印行动党于2009年首次参加立法选举。在2009年总统大选之前,普拉波沃以大印行动党4.6%的立法票数,加入了由梅加瓦蒂领导的印尼斗争民主党的联盟。普拉波沃作为副总统候选人与梅加瓦蒂一起参选,可是,两人在此次总统大选中却输给了苏西洛-布迪约诺组合。

2014年,普拉波沃再次作为总统候选人参选,哈塔·拉贾萨(Hatta Rajasa)担任副总统候选人。这对组合挑战了佐科维-尤素福-卡拉组合。普拉波沃-哈达赢得了6257万张选票(46.85%),输给了赢得7100万张选票(53.15%)的佐科维-尤素福-卡拉组合。

2019年总统大选,普拉波沃与善迪亚卡·乌诺再次与现任总统佐科维对峙;这次是全国伊斯兰教士理事会主席马鲁夫·阿敏担任佐科维副手。普拉波沃-善迪亚卡赢得了45.50%的选票,而佐科维-马鲁夫组合获得了55.50%的选票。在宪法法院举行听证会后,佐科维-马鲁

夫组合被宣布为2019年总统大选的获胜者。

尽管三次输掉了总统大选,普拉波沃最终接受了当选总统佐科维的入阁邀请,担任国防部长,普拉波沃的军旅生涯被认为适合担任国防部长。普拉波沃加入佐科维-马鲁夫·阿敏内阁,随之也缓解了2019年总统大选期间造成的政治紧张局势。

仿佛是不愿放弃为之奋斗的目标,普拉波沃在2024年总统选举中,再次以总统候选人的资格参选。这一次,普拉波沃与佐科维总统的长子吉布兰搭档参选。

这对组合与另外两对组合进行了竞争,即阿尼斯-穆海敏与甘费尔-马福。

2024年大选的快速计票结果受到普拉波沃-吉布兰及其支持者的热烈欢迎。他们在雅加达的史耐德朋加诺主体体育馆举行了胜选感恩活动。尽管仍在等待普选委的官方计票结果,但是,这次快速计票的结果似乎已经决定了普拉波沃·苏比安托成为2024-2029年度印度尼西亚共和国总统的命运。

原载于2024年2月15日《罗盘报》

(译者 亮剑)

读书会

白云

2023年11月4日,“印华作协井里汶分会”发短讯:“衍昌生什么病?”嗨!他们演得很逼真,促使忙于事业的林贞避吓了一跳!哈哈!但从这有机会初次参加这意义深远的读书会。

那晚,当我踏入这温馨的会所时,一首凄美的歌曲回响在我们的耳际,只见林选慧名誉主席与廖振风主席暨夫人,以及数位文友已到场,促见文友们重视读书会,使他们踊跃参加。

这首凄美的歌曲,牵动着我们的每一根神经,仿佛提醒我们:“当你老了,头发白了……”使我想起当我与朋友们聚集在一块时,经常唱着自嘲的歌曲:“当我老了,头发白了,双眸瞎了,牙齿完了,皮肤皱了,骨头衰了,双唇麻了,手脚颤抖……”哈哈!想必这是老年人的娱乐!的确,虽然我们老了,应当与朋友们聚集在一起,绝勿孤零零地把自己关在寒舍,闭门造车,采取闭关政策。切记,自寻短见的老人,大部分是孤独的老人,慎之!慎之!因此,我们应该老有所友,老有所为,老有所乐,才能潇洒地走完人生的旅程。

温文尔雅的李爱玲,因于数月滑倒,动手术,而拄着拐杖参加读书会,促见她对话书会的热爱是毋庸置疑,但愿爱好舞蹈的她早日康复。

数位爱好唱歌的文友,面对电视机唱卡拉OK。的确,倘若我们期盼健康长寿,应常唱歌,无论独自在家里,或与朋友们聚集在一块,我们应高歌一曲,将内心的烦闷抛到九霄云外,何乐而不为?诚然,除了饮食,休息有规律,亦要调心态,绝勿终日愁眉不展!这将降低免疫力,对我们的健康有害无益!切记,好的心态是健康长寿的秘诀。

那晚,我们分享题为“生日宴”的佳作,为让我们更深入理解这篇文章的主题,吴传金与黄衍昌献演短剧——“生日宴”。文中描述一个孝顺的儿子,为父亲庆祝生日,虽然,“歼35”试飞的雄姿,憧憬海外版FC-31战机在各国上空翱翔;我们可以期待,中国的现代战机将在万里云天腾飞!

这感人肺腑的场面,吴传金与黄衍昌献演得淋漓尽致,深入浅出,将儿子对父亲的孝

中国“歼35”龙年腾飞云天

廖省·林越

媒体2月11日报道,中国新型航母搭载的主力战机“歼35”首次搭载涡扇19型发动机,而两年前就实现了所有战机安装中国芯,拥有绝对自信。如今航空发动机领域有了新进展,能够支持舰载战机的突破,撞开封锁,成为第5个能独立设计生产航空发动机的国家。

歼35战机是中国专为新型航母福建舰研发设计的折叠翼舰载战斗机,并在这款机型基础上衍生出了多个版本,有着综合优势战力强大的特点。这款战机是从FC31隐身战机的机型上改良升级得来,研发团队最终克服重重困难,使其升级为更先进的5代战斗机。

国产涡扇19型发动机进行量产,保证歼35规模化增量,将快速形成强大的战力。涡扇19属第4代小涵道比发动机,最大推力10吨,领先美国的

f414发动机,和欧洲的林越EJ200发动机相当。歼35战机预计会安装两台涡扇19发动机,总体推力和美国的F35不相上下,飞行速度超过了2马赫,远比F-35快多了,还拥有快速反应能力及战场应变能力。

歼35战机安装涡扇19发动机后,最大起飞重量达30吨,其作战半径及载弹能力预估可赶超美国的F-35,将跃升为世界最强的5代舰载战机。当舰载战机在海上作战时,可能近距离接触敌人飞行器,增加了作战的危险系数,让美国开始收敛狂妄,谨慎对待。

据媒体披露,美国海军陆战队第311战斗机攻击中队的一架F-35C战斗机,日前在结束训练后停放时,前起落架出现意外收起的情况,导致该战机重重地磕了一个头。虽然看来损坏不大,但实际上磕头时,已将机首下方的综合光电系统砸坏,那是多丢脸的事啊!

最要命的是,之前F-35的事故都命在A型和B型身上,这次连C型也没能幸免,意味着F-35系列战斗机存在着各种缺陷,将进一步降低全球对这款战机的评价。更重要的是,美

军F-35系列战机迟迟不能成熟,眼看着可能要被太平洋对岸的“对手”赶超了。

这期间,中国的FC-31战斗机传来不少好消息。作为中国的第二款五代机,被赋予“歼-35”的名号,存在多种衍生型号,首先是海军舰载型。专家预测将作为中国第三艘航母“福建舰”的舰载机,网友发现,正在进行中期大修的辽宁舰甲板上,出现了一架疑似“歼-35”战斗机的等比模型,很可能作为辽宁舰的载体,进行试飞和性能测试。FC-31战斗机尺寸比歼-15“小很多,使得辽宁舰和山东舰这两艘航母能搭载的舰载机数量大幅增加,也能轻松地在滑跃航母上起飞;这一招完全出乎“五角大楼”的意料。

日前巴基斯坦空军宣布,将引进FC-31战斗机作为自己的第一款五代机,这让印度感受到压力,因为他们的阵风战斗机并不能对巴空军形成技术上的优势,不久前巴空军与多国举行联合演习,派出歼-10CE与阵风、台风等欧洲先进战机进行较量,且取得不俗的成绩,证明中国这款战机的成熟性能,同时也显示印军的“阵风”已在技术上落于下风。

美国同样很忧郁,因为巴空军一旦购置FC-31,提醒其他国家可以选择跟进。美国一直将F-35军售作为有效的地缘工具,投靠美国的国家才能获得F-35战机,形成对周边国家的制空优势。现在,那些不愿向美国屈服,又担心被美国军事针对的国家,可以建立本国的防空体系;譬如伊朗、叙利亚拥有了FC-31,以色列空军是否还能如此胆大妄为?

专家分析,F-35系列战斗机事故频发,与美军急功近利、急于打造“全五代机阵容”的野

心有密切关系。从目前的发展形势看,美军的妄想反而害了自己,F-35也撑不起美军“上帝对人”的优势。其实这也是给华盛顿一个信号:随着国际格局的变化,美国一味追求绝对的“军事优势”、打造单边国际秩序的“霸权主义”图谋,不久终将破灭。

台湾网红政论员杨风于15日在其《风云天下》平台,发表以《歼-35力压F-35》为题的视频谈话,评论中国70多年来在美西方的军事恐吓、科技围堵下,已领悟“不要在对方设立的战场与对方作战”的诀窍,不断出奇制胜。

多年前,美国研制的F-22号称“领先世界50年”,每台售价1.5亿美元;后因价格过高而经费有限,决定关闭生产线,并拉拢盟友投资研制F-35战机,售价也从起初的1.2亿美元降至每架8千万美元。美国以其创新科技、情报信息及维修零件继续控制盟国。

杨风建议中国趁着制裁美国军工企业的余威,当F-35因缺乏重要的稀有金属而减产时,突出“歼35”海外版FC-31战机的性价比,提供更为便捷、公平的服务,积极争夺全球现代战机市场,扩展国际盟友,削弱F-35市场,来一个缜密的“一石三鸟”之计。

甲辰年流行的贺岁词是“龙行龘龘,前程朤朤。”看着“歼35”试飞的雄姿,憧憬海外版FC-31战机在各国上空翱翔;我们可以期待,中国的现代战机将在万里云天腾飞!



祝福爸爸妈妈

巴厘·意如香

过年啦——
祝福爸爸妈妈好
爸妈老了
身材矮了许多
妈妈一把屎 一把尿
把儿女抚养长大
爸爸辛苦一生
操劳持家业
只为儿女快高长大

爸爸妈妈好——
儿女长大成人
成家立业
不忘父母恩

尽孝父母
是华族传统美德
祥龙到 新年好
祝福爸爸妈妈
健康长寿

父母高堂坐
儿女恭恭敬敬
敬献压岁钱
子孙绕膝 欢欢喜喜
给公公婆婆拜大年
子孙满堂爱公婆
祝福爷爷奶奶好
合家康安! 万事如意!